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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μήνυμα Περιφ. Δ\ντη Εκπ\σης Ιονίων Νήσων για τις πανελλήνιες εξετάσεις 2023 
 

  

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές, αγαπητοί και αγαπητές εκπαιδευτικοί, γονείς 

 

Η φετινή σχολική χρονιά στέφθηκε με δημιουργική διάθεση και με στόχο ένα ποιοτικό, 

συμπεριληπτικό, σύγχρονο καινοτόμο σχολείο. 

 

Οι Πανελλαδικές Εξετάσεις για το 2023 ξεκινούν στις 2 Ιουνίου, για τους τελειόφοιτους των 

Γενικών Ημερήσιων Λυκείων και μια ημέρα νωρίτερα, την 1 Ιουνίου, για τους αποφοίτους των 

Επαγγελματικών Λυκείων.  

Οι εξετάσεις για τα ειδικά μαθήματα θα διεξαχθούν στο διάστημα 17 - 29 Ιουνίου. 

Σήμερα, λίγες ημέρες πριν την έναρξη των πανελλαδικών εξετάσεων, ευχόμαστε οι μαθητές/τριες 

μας, να νιώθουν δυνατοί/ες να αντιμετωπίσουν και αυτή την πρόκληση, θεωρώντας ότι είναι μία 

από τις πολλές ευκαιρίες που θα τους δοθούν στη ζωή τους. Δεν αποτελεί η επιτυχία στις 

εξετάσεις αυτές μονόδρομο, αλλά πάντα υπάρχουν κι άλλες ευκαιρίες στη ζωή. Οι μαθητές/τριες 

να προσέλθουν στα εξεταστικά κέντρα με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις τους, με αυτοσυγκέντρωση 

και αισιοδοξία. Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα, να έχουν πάντα στο μυαλό και στην ψυχή τους 

τα όνειρα και τους στόχους τους. 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων διαβεβαιώνει ότι έχουν ληφθεί όλα τα 

απαραίτητα μέτρα, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή διεξαγωγή των Πανελλαδικών εξετάσεων. 

Ακολουθώντας τις οδηγίες για την αξιόπιστη και αδιάβλητη πραγματοποίηση των εξετάσεων. 

Βεβαιώνουμε γονείς και μαθητές/τριες ότι και φέτος έχει γίνει η κατάλληλη προετοιμασία για την 

άριστη υλοποίηση των Πανελλαδικών Εξετάσεων. 

 

Οι μαθητές/τριες να έχουν εμπιστοσύνη στις δυνάμεις τους, και να προσέλθουν στα εξεταστικά 

κέντρα με αυτοσυγκέντρωση και θετική σκέψη. Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα, να έχουν πάντα 

στο μυαλό και στην ψυχή τους τα όνειρα και τους στόχους τους. 



Ευχαριστώ τους/τις εκπαιδευτικούς για την αγαστή συνεργασία, εμπιστοσύνη και δύναμη, με την 

οποία οδήγησαν τη μαθητική κοινότητα των Ιονίων Νήσων στο επιθυμητό αποτέλεσμα. 

 

Εύχομαι ολόθερμα καλή επιτυχία σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριές των Ιονίων Νήσων. 

 

Στις οικογένειες τους εύχομαι υγεία και να έχουν πάντα τη δύναμη να υποστηρίζουν τα παιδιά 

τους σε όλες τις προσπάθειες και τις επιλογές τους. 

 

Σας εύχομαι από καρδιάς καλή επιτυχία! 

 

Πέτρος Δ. Αγγελόπουλος  

Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων 


